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Картка-нагадування для пацієнта щодо безпеки застосування 
лікарського засобу ВАЄСТ (деносумаб). 

Ваш лікар призначив Вам лікарський засіб ВАЄСТ (деносумаб), 
розчин для ін’єкцій, 70 мг/мл, по 1,7 мл (120 мг) у флаконі для 
профілактики ускладнень з боку кісткової тканини (наприклад, 
переломів), спричинених метастазами у кістки або раком кісток. 

У пацієнтів, які застосовують лікарський засіб ВАЄСТ 
(деносумаб) для лікування захворювань, пов'язаних з раком, було 
зареєстровано побічну реакцію - ушкодження кісткової тканини 
щелепи, який зустрічається часто (може виникати у 1 з 10 осіб) і 
називається остеонекрозом щелепи (ОНЩ). ОНЩ також може 
виникати після припинення лікування. 

Важливо намагатися запобігти розвитку ОНЩ, оскільки це 
може бути хворобливий стан, який важко піддається лікуванню. Для 
зниження ризику розвитку ОНЩ слід дотримуватися ряду запобіжних 
заходів. 

 
Перед початком лікування: 

Повідомте свого лікаря/медсестру (медичного працівника), 
якщо у Вас є будь-які проблеми з порожниною рота або зубами. 

Ваш лікар може попросити Вас пройти обстеження порожнини 
рота та зубів, якщо Ви: 
• палите; 
• маєте рак; 
• давно не проходили огляд у стоматолога; 
• маєте проблеми з порожниною рота або зубами. 
 
 
 
 

Під час лікування: 
• Вам слід дотримуватись правил гігієни порожнини рота і регулярно 
проходити огляди у стоматолога. Якщо Ви носите зубні протези, 
переконайтеся, що вони правильно підігнані. 
• Якщо Ви проходите лікування у стоматолога або Ви будете проходити 
стоматологічну операцію (наприклад, видалення зуба), повідомте 
свого лікаря та стоматолога про те, що Ви отримуєте лікування 
лікарським засобом ВАЄСТ (деносумаб). 
• Негайно зверніться до лікаря або стоматолога, якщо у Вас виникнуть 
будь-які проблеми з порожниною рота або зубами, такі як хиткість зубів, 
біль або набряк, а також виразки, що не загоюються, або виділення, 
оскільки це можуть бути ознаки остеонекрозу щелепи. 
 
Для отримання більш детальної інформації ознайомтеся з 
інструкцією для медичного застосування лікарського засобу 
(ознайомитись можна за посиланням http://www.drlz.com.ua). 
Якщо Ви помітили будь-які побічні реакції, зверніться до свого 
лікаря, фармацевта або медсестри. Це стосується всіх можливих 
побічних ефектів, не перерахованих в цій інструкції для медичного 
застосування. 
 
Повідомлення про побічні реакції 
Ви можете повідомити про побічні реакції до Державного 
експертного центру МОЗ України за посиланням: 
https://aisf.dec.gov.ua та представника заявника за телефоном, 
електронною адресою або за допомогою сайту: +380 (44) 495 28 66 
(вартість дзвінків згідно з тарифами вашого оператора зв’язку), 
adverse.event.ukraine@sandoz.com, ТОВ «Сандоз Україна» м. Київ, 
пр. С. Бандери, 28 А літера Г, www.sandoz.ua 
Повідомляючи про побічні реакції, Ви можете допомогти зібрати 
більше інформації про безпеку лікарського засобу ВАЄСТ 
(деносумаб). Реєстраційне посвідчення № UA/21158/01/01. 


